Vraag 1, (3 punten)

In een DC-Grid is een Buck converter met-de volgende gegevens nodig:
Ingangsspanmng Vin = 43v

Uitgangsspanning: Vit = 12v

Uitgangsstroom: I,i: =HA

Schakelfrequentie F, = 100kHz

Let Op!: De stroom door de spoel L is continue met een maximale rimpel van 20%
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1. Bereken de waarde van de spoel L ”(z 0. 1_,5/ ’{7&3 _L) S__/\,\/
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9. Bereken de cemiddelde stroom door de diode ﬂ L&@P\ Ip._, :‘9 %,

(5*7.5u + 0%2.50) /10 = 3.75

jout - iin=5-120= 3.75

iin = 12*5/48=60/48=1.25

3. Teken in onderstaande grafiek: Gate signaal gate, Spoelstroom I, Stroom door de Mosfet Ips,
Stroom door de diode Ip
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Vraag 2, (2 punten)

Via USB moet een schakeling met —15v gevoed worden.
Voor de negatieve spanning wordt een Buck-Boost gekozen.

De ingangsspanning is 5v Ol ,(~ 2 4 ?J/
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Ingangsspanning: Vin = 50 1S = i
Uitgangsspanning: Vit = —15v ' -

Uitgangsstroom: L= 1A 1)75" _r,’ -S S’,]f
Schakelfrequentie F, = 50kHz /7/?
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1. Bereken de maximale spanning over de mosfet Vinosfet

Vin - Vout = 5--15 = 20
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9. Bereken de piekwaarde van de stroom door de diode I geak. 4 ampere




Vraag 3, (3 punten)

_Een elektrische vliegenmepper moet een hoge spanning opwekken uit -twee AA batterijen. - :
Een Flyback converter werkt op de grens tussen continue en discontinue bedrijf en heeft daarom een
dutycycle van 50%, d = 0.5

Ingangsspanning: Vin = 3V

Uitgangsspanning: Viir = 250v

Uitgangsstroom: Lt = 0.1mA

Schakelfrequentie F,=20kHz
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1. Bereken de waarde van de wikkelverhouding %’,—P— (Let Op! maar 1 getal uitrekenen) \\\
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A 3/250 = 0.012
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'ZS) Hoeveel energie in Joule(draag je per schakelperiode over?
- F
B Vin*Ipeak*Ts/2 = uJ Ipeak=4*(250*1e-4) /3=33.3333mA
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I Bereken de waarde van de primaire spoel Lp
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| 3=1*(33.333mA/25u) =i L=3*25u/33.33m=75u/33.33m=75u/(1000m/30)=75u*30 92250uH
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Vraag 4, (2 punten)

We hebben een spoelvorm met 50 wikkelingen die over €€l ETD29 kern-past.-
We moeten kiezen tussen twee ETD29 kernen die we tegen elkaar aan drukken.
Als luchtspleet kiezen we 0.1mm of 0.2mm.

7ie de data sheet voor de parameters.

Hierop gaan we €en spoel van 345pH wikkelen L = AL * N2Al(g=0.1)= 621nHAL(g = 0.2)383nHL(0.1) = 50 % 50 *

1. Bereken voor deze beide kernen de zelfinductie als we deze spoelvorm met 50 wikkelingen gaan
gebruiken
Bereken L voor

g = 0.1) en bereken L voor (g =0.2)
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9. De waarde van B moet onder de 300m1" blijven. Bereken de maximaal mogelijke stroom door de
spoel voor beide kernen?

Bereken I voor (9= 0.1) en bereken I voor (g = 0.2) voor B < 300mT’
“. LI=NBA I=50*0.3*7le—6/15526-6=0.686 A
‘. LI=NBA I=50*0.3*7le-6/957.56-6=1.11 A
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